Oplosje i obujam stosca
1. Medu predmetimana slici odredi stosce. (u kvadrati¢ upisi DA ili NE).
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2. Dopuni formule za oplo$je i obujam stoca (na mjestima gdje bi stavili oznaku, napisi
rijecPl)

O=B+ B=r?- P=m

3. lzraunaj oplosje stosca s duljinom polumjera baze v/3 em i visinom stoéca duljine V6
cm. (rjesenja odredi racunajudi s mi+/3 zaokruzenimana dvije decimale)

5= cm

B= cm?
P= cm?
0= cm?

4, Opsegbaze stosca je 10 1t cm, a duljinaizvodnice je 13 cm. Izra¢unaj obujam tog stosca.

(Volumen odrediracunajuci s m zaokruzen na dvije decimale)

rs cm
h= cm
V= cm?
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5. Zeljezni visak u obliku stodca ima promjer baze duljine 5 cm i visine duljine 7 cm. Kolika je

masa tog viskaako je gustoca Zeljeza 7,9 g/cm?.
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